

रात के अंधेरे में सूने मकान में चोरी करने वाले 02 चोर गिरफ्तार, अन्य चोरी की वारदाते भी स्वीकारी



पद्मावत मीडिया

उदयपुर । जिले के थाना बड़ागांव में पुलिस टीम के हाथ एक बड़ी सफलता लगी है जिसमें पुलिस ने रात के अंधेरे में सूने मकान में चोरी करने वाले 2 शक्ति चोरों को पकड़ा है और पुलिस की पूछताछ में चोरों ने अन्य चोरियों को करना भी कुबूल किया है। दरअसल जिले के थाना बड़ागांव में मंगलवार को गोपाल पिता दिनेश

गुर्जर निवासी धाकड़ पाडा, उठारडा थाना नाथद्वारा जिला राजसमंद ने रिपोर्ट दर्ज करवाई थी की वह बेदला बड़ागांव लिंक रोड पर स्थित मकान की देखरेख करता है और उसका परिवार बाहर गया हुआ था। इस दौरान 9 जून 2024 को जब वह घर गया तो ताला टूटा मिला और घर के अंदर चोरियों को करना भी कुबूल किया है। दरअसल जिले के थाना बड़ागांव में मंगलवार को गोपाल पिता दिनेश

व अन्य सामग्री घर से चोरी हो गई। मामले की गंभीरता को देखते हुए एसपी योगेश गोयल के निर्देश पर थाना बड़ागांव में टीम का गठन किया गया। और टीम ने विनोद उर्फ बाका पिता अमरा कालबेलिया उम्र 20 साल निवासी इन्द्रा कॉलोनी, गोवर्धन विलास को पकड़ा गया जो पहले भी चोरी व नकबजनी की वारदातों में चालानशुदा था और आरोपी से प्रकरण को लेकर पूछताछ की गई तो आरोपी ने अपने साथी दीता उर्फ कालू पिता नारायणलाल कालबेलिया उम्र 20 साल निवासी मल्लतलाई थाना अम्बामाता व डालिया पिता नारायण लाल कालबेलिया निवासी इन्द्रा कॉलोनी, गोवर्धन विलास के साथ मिलकर पूरी घटना को अंजाम देना स्वीकार किया। जिस पर दीता व डालिया की तलाश की गई इस दौरान दीता कालबेलिया को भी पकड़ लिया गया और दोनों को न्यायालय में पेश कर पुलिस रिमाण्ड पर लिया गया। फिलहाल प्रकरण में आरोपियों से माल और चोरी सहित अन्य वारदातों के बारे में पूछताछ की जा रही है।

एक शाम प्रभु श्री राम के नाम 24 जून को

पद्मावत मीडिया

उदयपुर । श्रीराम मानस मंडल परिवार की ओर से आलोक स्कूल परिसर हिरण मगरी सेक्टर 11 स्थित श्री राम मंदिर में एक शाम श्री राम के नाम भजन संध्या का आयोजन 24 जून सोमवार को शाम 7:30 बजे से किया जाएगा। श्री राम मंडल मानस परिवार के प्रभारी रवि पालीवाल ने बताया कि इस कार्य में सभी संगीतकार शंकर दास एवं राधेश्याम होंगे। मुख्य गायक कलाकार लोकेश अरोड़ा होंगे। रवि पालीवाल एंड पार्टी भगवान श्री राम के भजनों से भक्तों को भक्ति गंगा से सराबोर करेंगे। माता-पिता की स्मृति में आयोजित यह भजन संध्या रात्रि 10 बजे तक चलेगी। इस भजन संध्या में सभी भक्तगण सादर आमंत्रित हैं। भजनों की यह शाम नए रूप में होगी।

सम्मान संगीत का मैं उदयपुर के नवोदित सिंगर कलाकार सम्मानित - मुकेश माधवानी हर साल 21 जून को संगीत के महारथियों का होगा सम्मान

पद्मावत मीडिया

उदयपुर । सुरों की मंडली एवं शेड्स ऑफ उदयपुर द्वारा आयोजित कार्यक्रम %सम्मान संगीत का% में शहर के नवोदित कलाकारों को सम्मानित किया गया। सुरों की मंडली के संस्थापक मुकेश माधवानी ने बताया कि शोभापुरा 100 फीट रोड, स्थित अशोक पैलेस में हुए कार्यक्रम का उद्देश्य उन संगीत कलाकारों का उत्साहवर्धन करना था जो शहर के होटल्स, कैफेज एवं पब्लिक जगह इत्यादि जगह पर अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करते हैं। कार्यक्रम में मुख अतीथी प्रेम भंडारी, विशिष्ट अतीथी मन मोहन भटनगर, यश पुष्पेन्द्र परमार (अरुणदेव आर्ट) थे। शेड्स ऑफ उदयपुर के गगन



ने बताया कि कार्यक्रम में सौरभ पंवार, अंजली जैन, हर्ष पालीवाल, दर्शन भट्टा, तन्मय चौबीसा, कुशाग्र चतुर्वेदी, शाश्वत टाक, वंश वर्धन सोनी, कर्दम त्रिवेदी, हर्ष जोशी, शैलेश पुरोहित, कुशाग्र चतुर्वेदी, राधिका उपाध्याय, श्रेया पालीवाल, हिमांशु जैन, हिमांशु गर्ग, आर्यन जैन, नवाश कौशिक, धवल रावत, दीपक

बैरागी, प्रतीक मेघवाल, प्रिंस डायमंड, नारायण सालवी को शिल्ड एवं मेडल प्रदानकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर प्रदेशभर से पधार कलाकारों ने अपनी मंत्रमुग्ध कर देने वाली शानदार प्रस्तुतियों से शनिवार को शौलों की नगरी में समां बांध दिया। कलाकारों ने राजस्थानी थीम पर एक से बढ़कर एक प्रस्तुतियां दी।

इस अवसर पर टीम शेड्स ऑफ उदयपुर गगन शर्मा (फाउंडर), ़ील खान, अनुष्का खारडिया, चेलसी चौबीसा, गौरी कच्छवाहा आदि उर्फस्थ थे। होस्ट सलोनो माधुर थी। सुरों की मंडली से प्रेम लता कुमावत, कैलाश, अरुण, धर्म पाल, प्रांजल शर्मा, नीतीश वर्मा, भूमिका कालरा मौजूद थे।

जिला कलेक्टर ने ली बैठक, दिए निर्देश अंतिम छोर तक बैठे व्यक्ति तक पहुंचे योजनाओं का लाभ - जिला कलेक्टर



पद्मावत मीडिया

सलूबर । जिला कलेक्टर जसमीत सिंह संधू की अध्यक्षता में शुक्रवार को लसाडिया एवं सराडा पंचायत समिति सभागार में बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में जिला उपखण्ड अधिकारी पर्वत सिंह चुंडावत उपस्थित रहे। बैठक में जिला कलेक्टर जसमीत सिंह संधू ने कहा कि आपसी समन्वय से निरंतर कार्य करते हुए सरकार द्वारा चलाई जा रही जनकल्याणकारी योजनाओं को अंतिम छोर तक बैठे व्यक्ति तक पहुंचाए। उन्होंने कहा कि अधिकारी विभिन्न योजनाओं की प्रगति समीक्षा

कर समय-समय पर अवगत कराते रहें। बैठक में पेयजल, बिजली, सड़क एवं स्वास्थ्य से जुड़ी विभिन्न योजनाओं पर चर्चा हुई। जिला कलेक्टर संधू ने कहा कि सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं से अधिक से अधिक पात्र लोगों को लाभान्वित करने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर जसमीत सिंह संधू ने पहले योजना पहुंचे हर तक लाभ के सफल क्रियान्वन एवं तैयारी को लेकर बैठक आयोजित कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। पहले योजना का मुख्य उद्देश्य हर तक पहुंचे योजना का लाभ है शिविरो के माध्यम से जन आधार, आधार

कार्ड नामांकन, उज्ज्वला योजना, छत्रवृत्तिया, पेंशन, पालनहार, मुख्यमंत्री कन्यादान, दिव्यांग, बिजली कनेक्शन, कृषक लोन, पीएम विश्वकर्मा, ई श्रम, 60 वर्ष से अधिक उम्र के माध्यम से पूर्ण से अधिक रोजवेज पास, केसीसी, कृषि यंत्र, फार्मा पांड, नामांतरण, केटल शेड, बैंक खाता इत्यादि कार्यों को पहले योजना के माध्यम से पूर्ण किया जाएगा और प्रत्येक व्यक्ति तक सरकार की जनकल्याणकारी योजनाएं आसानी से पहुंचेंगी। बैठक में एसडीएम पर्वत सिंह चुंडावत, तहसीलदार, विकास अधिकारी, ग्राम विकास अधिकारी सहित अन्य उपस्थित रहे।

स्कूल शिक्षा परिवार के कार्यक्रम में शिक्षा मंत्री श्री मदन जी दिलावर की शिरकत



पद्मावत मीडिया

शहर के राम पुरा चौराहा के पास एमडी एकेडमी स्कूल में स्कूल शिक्षा परिवार के तत्वाधान में एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन हुआ अध्यक्षता स्कूल शिक्षा परिवार प्रदेश अध्यक्ष अनिल शर्मा ने की मुख्य अतिथि शिक्षा मंत्री मदन दिलावर विशिष्ट अतिथि पूर्व विधायक बंशीलाल खटीक संभाग प्रभारी सीपी रावल संभाग अध्यक्ष गिरीश जोशी जिला अध्यक्ष कपिल शर्मा प्रांतीय जिला अध्यक्ष दिलीप आमेटा सहित उदयपुर सलूबर जिले के सैकड़ों स्कूल संचालक मौजूद थे स्कूल शिक्षा परिवार प्रदेश अध्यक्ष अनिल शर्मा ने शिक्षा मंत्री को निजी विद्यालय के संचालन एवं निजी विद्यालयों के शिक्षकों की विभिन्न समस्याओं से अवगत कराकर उचित

मार्गदर्शन सहयोग करने हेतु निवेदन किया शिक्षा मंत्री ने कहा कि निजी स्कूल बच्चों को शिक्षा के साथ संस्कार देने का पुनीत कार्य कर रहे हैं साथ ही गैर सरकारी विद्यालयों के माध्यम से कई निर्धन विद्यार्थियों को शिक्षा और लाखों स्टाफ को रोजगार मिल रहा है निजी स्कूलों की समस्याओं के निराकरण के लिए ब्लॉक स्तर पर कार्य प्रारंभ करने गैर सरकारी विद्यालयों को लघु मध्य उच्च आदि श्रेणियों में आधुनिकता के सहयोग देनेमान्यता आदि नियमों में आवश्यक विधायत देने मान्यता के समय रजिस्टर्ड किरायानामा के स्थान पर नोटरी किरायानामा को अधिकृत करने को शिथिलन देने हेतु आश्चस्त किया। साथ ही बोर्ड परीक्षाओं में वरीयता प्राप्त बालकों को प्रमाणपत्र प्रदान किये।

दसवां अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर मोहनलाल सुखाड़िया यूनिवर्सिटी उदयपुर की महोदय कुलपति प्रो. सुनीता मिश्रा के हाथों से सम्मानित हुए



पद्मावत मीडिया

उदयपुर योग के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने पर दसवां अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर योग प्रशिक्ष विनोद कुमार रेगर का सम्मानित किया गया है मोहनलाल सुखाड़िया यूनिवर्सिटी के योग समन्वयक डॉ दीपेंद्र सिंह चौहान ने बताया कि विश्वविद्यालय की सामाजिक सरोकारिता हेतु प्रतिबद्धता को दृष्टिगत रखते हुए समाज में योग द्वारा स्वास्थ्य संरक्षण की जागरूकता हेतु19 अक्टूबर

2021 से विश्वविद्यालय के विवेकानंद सभागार प्रांगण में योग केंद्र मोहनलाल सुखाड़िया विश्वविद्यालय द्वारा निशुल्क योग शिविर का शुभारंभ किया गया है बिना किसी अवकाश के निरन्तर चल रहे हैं इस योग शिविर में योगाचार्य विनोद कुमार रेगर द्वारा दिनांक 15 जनवरी2024 से 21 जनवरी 2024 कुल सात दिवस तक भाव से दी गई प्रशिक्षकीय सेवाएं सराहनीय हैं इस हेतु आपको दसवें अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर सम्मान पत्र

समर्पित करते देते हुए योग केंद्र गौरवान्वित हैं आध्यात्मिक उन्नतियां व स्वास्थ्य लाभ की अलख आप चूं ही प्रसारित करते रहे शुभकामनाएं इस कार्यक्रम में विश्वविद्यालय क्रीडा मंडल सचिव डॉ भीमराज पटेल, अध्यक्ष प्रोफेसर नीरज शर्मा, सन कॉलेज के प्रोफेसर शुभा सुराणा, योग विशेषज्ञ मोना बाबेल, योगाचार्य जसवंत मेनारिया, योग प्रशिक्षक भंवर चौधरी, गोपाल प्रजापत, आदि उपस्थित थे

निशुल्क योग शिविर आयोजित



पद्मावत मीडिया

उदयपुर । अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर भारत विकास परिषद लेक सिटी, उदयपुर एवं सुभाष नगर जैन सोसायटी द्वारा निशुल्क योग शिविर ओरिएंटल रिजॉर्ट, सुभाष नगर उदयपुर में शुक्रवार को आयोजित किया

गया। मीडिया प्रभारी नरेश पूर्बिया ने बताया कि योग प्रशिक्षक के डॉ पलक जैन द्वारा योग प्रोटोकॉल के अनुसार योग व प्राणायाम करवाएं। महिला सशक्तिकरण के लिए विशेष योग किए गए। नाडी शोधन, धामरीक, अनुलोम विलोम प्राणायाम करवाएं। ताड़ासन, वक्रासन, मंडूकासन,

भुजंगासन, उष्टासन, अर्ध हलासन, पवन मुक्तासन सहित कई योग सरल तरीके से समझाते हुए करवाया। योग प्रशिक्षक डॉ पलक जैन ने बताया कि योग और प्राणायाम के नियमित अभ्यास से असाध्य बिमारियां भी ठीक हो सकती हैं। शिविर में राव नरपत सिंह आसोलिया, राकेश नंदावत, सुनील पामेचा, नरेश पूर्बिया, ललित चौधरी, गजेंद्र पालीवाल, पवन कोठारी, बीना पोखरण, कमल जैन, अशोक सांखला, दीपक चौधरी, अनिल जैन, प्रताप सिंह पोखरण, डॉ सुभाष कोठारी, डॉ जे पी शर्मा, मनीष नागरी, राजेश नाहर, पुष्पेन्द्र परमार, डॉ मनिनल मेहता, अरुण मांडोट, दिलीप अग्रवाल, डी पी लक्ष्मण सहित करीब 217 महिला पुरुषों ने योग किया।

सप्त दिवसीय संगीतमय रामकथा का आयोजन हुआ

पद्मावत मीडिया

नाहरगढ़/मन्दसौर। चेतन्य हनुमान जी व महादेव मंदिर बसेर कालोनी स्थित मंदिर पर सप्त दिवसीय श्री रामकथा का आयोजन गंगा दशरा से ज्येष्ठ पूर्णिमा तक हुआ। कथा प्रवक्ता मानस के मर्मज्ञ पंडित राधेश्याम व्यास ने रामचरितमानस रामकथा का महत्त्व बताते हुए कलियुग में यह कथा अमृत के समान है। कथा में शिव पार्वती विवाह, भगवान राम जन्मोत्सव, अविध्या प्रसंग, धनुषयज्ञ, सीतासम विवाह, भगवान का वन गमन, भरत चरित, सबरी जटापु प्रसंग, लंका दहन व असुरों का वध कर रामराज्य की स्थापना व उत्तरकाण्ड की कथा का श्रवण कर श्रौता व भक्त भाव विभोर हो गए। कथा यजमान

मोहनलाल शर्मा, शोभा शर्मा, संजय शर्मा, अनुराग शर्मा, अनिल गुप्ता, योगेश गुप्ता, टीटू गुप्ता, ईश्वरलाल त्रिवेदी, अश्वनी कुमार तिवारी, नंदराम माली, दिनेश माली, रामेश्वर गुप्ता, सत्यनारायण भावसार, नरेंद्र जागिरी, यादव, बगदीराम गोस्वामी, गोविंद मादलिया, जगदीश माली, गोविंद पोरवाल, चेतन माली, मनोहर माली, राहुल राठौर, श्याम माली, भरत विश्वकर्मा, पुजारी उमाशंकर जोशी व समस्त चेतन्य हनुमान भक्त मंडल रहे। संगीतकार नरंताम सिंह, कृष्णपाल सिंह, अमर सिंह, जगदीश पाटीदार, बबलू गुर्जर का सहयोग सराहनीय रहा। कथा के अंतिम दिवस कथावाचक राधेश्याम व्यास का स्वागत व सम्मान किया गया। प्रसादी वितरण व ब्रह्म भोजन का आयोजन हुआ।

शिक्षा मंत्री श्री मदन दिलावर का उदयपुर दौरा

पद्मावत मीडिया

उदयपुर । शिक्षा एवं पंचायतीराज मंत्री श्री मदन दिलावर ने कहा है कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी की मंशा है कि हमारे विद्यार्थियों को अच्छे वातावरण में श्रेष्ठ शिक्षा प्रदान की जाए। इस उद्देश्य से देशभर में ऐसे हजारों पीएमश्री विद्यालय खोले हैं, जिसमें लगभग 450 विद्यालय राजस्थान की धरती पर हैं। इसमें 40 विद्यालय उदयपुर में खोले जाने हैं जिसकी स्वीकृति हो गई है, 20 का कार्य शुरू हो चुका है। उन्होंने कहा कि ये विद्यालय हमारे बच्चों में संस्कार और सर्वश्रेष्ठ शिक्षा का संवहन करते हुए शैक्षिक उत्थान के केन्द्र बनेंगे। शिक्षा एवं पंचायतीराज मंत्री श्री दिलावर शनिवार को उदयपुर जिले के काया गांव में पीएमश्री राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में नवीन कक्षा-कक्षा व सड़क के शिलान्यास व पौधरोपण कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि संबोधित कर रहे थे। इस मौके पर उन्होंने बताया कि पीएमश्री विद्यालयों पर लगभग साढ़े चार करोड़ रुपये खर्च होंगे। इसके लिए डीएमएफटी और राउण्ड टेबल इंडिया से भी फण्ड प्राप्त हुआ है और इस कारण से यह पीएमश्री विद्यालय विशेष मैनारिया, अतिरिक्त जिला मंत्री शंकर जाट, सह संगठन मंत्री करणसिंह झाला सहित अन्य पदाधिकारियों तथा शिक्षकों ने श्री दिलावर का उरण आडोकर, साफा पहनाकर स्वागत किया। साथ ही स्मृति चिह्न भेंट किया।

का नाम रोशन करें। उन्होंने बच्चों के अभिभावकों एवं विद्यालय के शिक्षकों से भी आह्वान किया कि बच्चों के लिए ऐसा वातावरण तैयार करें जिससे उनमें संस्कार बनें रहे। बेहतर भविष्य के निर्माण के लिए किया सुविधाओं का विस्तार उन्होंने यह भी कहा कि बच्चों के बेहतर भविष्य के लिए विद्यालय का भवन, खेल का मैदान आदि सुविधाओं का विस्तार किया गया है और अच्छे वातावरण का निर्माण किया गया है ऐसे में यहां के शिक्षकों और अभिभावकों की भी जिम्मेदारी है कि बच्चों के लिए सकारात्मक वातावरण तैयार कर उन्हें अध्ययन के लिए प्रोत्साहित करें। उन्होंने अभिभावकों के यह भी आह्वान किया कि बच्चों के बेहतर भविष्य के लिए उसकी संगति पर भी विशेष नजर रखने की आवश्यकता है। यदि घर, परिवार व विद्यालय में वातावरण अनुकूल मिलेगा और संगति अच्छी होगी तो बालक अपने लक्ष्य को प्राप्त कर सभी का मान बढ़ाएगा। स्वस्थ रहने के लिए पौधरोपण जरूरी

रहे, हम स्वस्थ रहे। उन्होंने सभी से अधिकाधिक पौधरोपण का भी आह्वान किया। शिलान्यास और वृक्षारोपण किया कार्यक्रम के आरंभ में शिक्षा मंत्री श्री दिलावर ने रविन्द्र हेरायस प्राइवेट लिमिटेड (चौकसी रूप मादड़ी) द्वारा सीएसआर मद से 22.44 लाख की लागत से बनाए जाने वाले दो नवीन कक्षा-कक्षा, 7.50 लाख की लागत वाले सीसी रोड का शिलान्यास किया वहीं इस मौके पर विद्यालय परिसर में पौधा रोपण भी किया। इस दौरान रविन्द्र हेरायस प्राइवेट लिमिटेड के सीएसआर मैनेजर डॉ. प्रवीण यादव ने अतिथियों को सीएसआर मद से किए जा रहे कार्यों के बारे में तथ्यात्मक जानकारी मुहैया करवाई। मंत्री, सांसद व विधायक का भव्य स्वागत आरंभ में शिक्षा मंत्री श्री दिलावर, लोकसभा सांसद डॉ. मन्नालाल रावत, उदयपुर ग्रामीण विधायक फूलसिंह मीणा और अन्य अतिथियों के यहां पहुंचने पर ग्रामीणों और शिक्षाधिकारियों द्वारा डोल-दमाकों व पारंपरिक वाद्ययंत्रों की स्वर लहरियों के साथ भव्य अंगवा की गई। इस मौके पर स्थानीय जनप्रतिनिधियों ने शिक्षा मंत्री श्री दिलावर, सांसद डॉ. रावत व विधायक मीणा को पौधा और स्मृति चिह्न भेंट कर स्वागत किया। समारोह में शिक्षा विभाग के अधिकारी, स्थानीय जनप्रतिनिधि एवं बड़ी संख्या में ग्रामीण मौजूद रहे।

गौ भक्तों को 50 तुलसी के पौधे वितरित



पद्मावत मीडिया

उदयपुर । शिव शंकर गौशाला कलडवास, उदयपुर में वृक्षम अमृतम संस्थान उदयपुर द्वारा गौ भक्तों को तुलसी के

पौधे वितरित किए गए। मीडिया प्रभारी नरेश पूर्बिया ने बताया कि वृक्षम अमृतम संस्थान, उदयपुर द्वारा 50 तुलसी के पौधे वितरित किए गए। पिछले वर्ष भी संस्थान द्वारा गौशाला में वृक्षारोपण किया गया था। डॉ भूपेंद्र शर्मा, सचिव शालिनी राजावत, नरेश पूर्बिया, योगाचार्य देवाराम राजपुरोहित, मीत, माही राजावत, राम कन्दैया मेवाड़ा सहित कई गौभक्त उपस्थित थे।

शिक्षक संघ ने किया शिक्षा मंत्री का अभिनंदन, पौधरोपण

पद्मावत मीडिया

उदयपुर । शिक्षा एवं पंचायतीराज मंत्री मदन दिलावर के उदयपुर आगमन पर विभिन्न संगठनों और संस्थानों की ओर से अभिनंदन कार्यक्रम हुए। इसी क्रम में प्रतापनगर स्थित वरिष्ठ उपाध्याय संस्कृत विद्यालय में राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय की ओर से भव्य स्वागत अभिनंदन कार्यक्रम हुआ। शिक्षा मंत्री श्री दिलावर महोदय 10 बजे प्रतापनगर पहुंचे। इस दौरान शहर विधायक

ताराचंद जैन भी मौजूद रहे। शिक्षक संघ राष्ट्रीय के जिलाध्यक्ष पुष्पेन्द्रसिंह झाला, जिला मंत्री वगवतलाल शर्मा, उपाध्यक्ष शैलेश कोठारी, कोषाध्यक्ष मंगलकुमार जैन, संयुक्त मंत्री डॉ हेमन्त मेनारिया, मीडिया प्रभारी गोपाल मेनारिया, अतिरिक्त जिला मंत्री शंकर जाट, सह संगठन मंत्री करणसिंह झाला सहित अन्य पदाधिकारियों तथा शिक्षकों ने श्री दिलावर का उरण आडोकर, साफा पहनाकर स्वागत किया। साथ ही स्मृति चिह्न भेंट किया।

